

Sokszor nem tudjuk, hogy mit hoz a holnap. Félelemmel nézünk a jövőbe, mert nem látjuk a fényt az alagút végén. Sokszor ez nem is a mi dolgunk, hogy a jövőnket ismerjük. Krisztus egyet kér tőlünk, hogy bízunk benne. Higgyünk abban, hogy bármennyire is nehéznek és kilátástalannak látjuk az életünket, Jézus mindig velünk van és kivezet bennünket a viharos vizekből.

ÉNEKEK: Bevonulás: **222**; Felajánlás: **227**; Áldozás: **127**; Kivonulás: **192**

OLVASMÁNY Jób könyvéből (*Jób38, 8-11*) Nehéz sorsa Jób miatt panaszkodik az Úrhoz. Isten emlékezteti Jóbot, hogy Ő teremtetett meg mindent és mindennek határt szab. Minden az Ő kezében van és Ő tudja, hogy kinek mire van szüksége.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (106, 23-24. 25-26. 28-29. 30-31) 8. tónus

Válasz: Adjatok hálát az Úrnak, * mivel irgalma örökké megmarad.

Akik hajóikon tengerre szálltak, * a nagy vizeken végeztek munkájukat, Azok látták az Úr nagy tetteit, * a mély tengeren szemlélték csodáit.

Adjatok hálát az Úrnak, * mivel irgalma örökké megmarad.

Szavára szélvihar támadt, * és hullámai feltornyosultak. Felemelkedtek az égig, majd a mélyébe zuhantak, * nagy veszedelmünkben kétségbe estek.

Adjatok hálát az Úrnak, * mivel irgalma örökké megmarad.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt második leveléből. (*2Kor5, 14-17*). Isten mindent megteremtett és ennek a teremtés csúcspontja az ember. A bűnbeeséssel, az ember elfordult az Istentől. De Krisztus halála és feltámadása által, az ember újra Isten közvetlen barátságát élvezheti. A keresztségben, az ember új és Istenhez méltó teremtménnyé válik.

ALLELUIA: **Alleluja. Alleluja.** Nagy próféta támadt köztünk, * Isten meglátogatta az ő népét. **Alleluja. 2. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (*Mk4, 35-41*) A szélvihar alatt az apostolok kétségbeesve figyelték, amint Jézus aludt a csónak fenekén. De Krisztus megmutatta, hogy Ő mindenképp felett áll. Apostolaitól, a benne vetett hitet kérte, hogy Ő a mindenség királya.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Lujza, Leila; **Hétfőn:** - ; **Kedd:** Zoltán, Etel; **Szerda:** Iván, Levente; **Csütörtök:** Vilmos, Vilma, Viola; **Péntek:** János és Pál; **Szombat:** Sámson, Ulászló; **Vasárnap:** Iréneusz, Irén, Loretta. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Nolai Szent Paulinusnak, Fisher Szent Jánosnak, Morus Szent Tamásnak,** szerdán Keresztelő Szent Jánosnak, pénteken **Alexandriai Szent Cirillnek** és szombaton **Árpád-házi Szent Lászlónak** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományukat csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

Június 24-e, szerda Keresztelő Szent János ünnepnapja, tartományi szünnap. Ezen a napon az iroda zárva tart. Megértésüket előre köszönjük.

Június 28-a, vasárnap a Kurátorok Testülete a hagyományos **Péter-Pál pikniket** szervezi a rawdon-i Szent István Parkban. A tombolához a Kurátorok Testülete tárgyakat kér a kedves hívektől. Ezen alkalommal, **labdarúgó-versenyt** rendezünk. Három (3) fős csapattal lehet bejelentkezni **Kovács Andrásnál (514-570-7932)** és a **plébánián (514-387-9503)** június 21-ig. Mivel ezen a napon, az ünnepi szentmise a parkban lesz tartva, ezért a templomban nem lesz mise. Azok részére, akik nem tudnak a pikniken részt venni, ünnepi szentmisét mutatunk be a **Magyar Otthonban július 27-én, szombaton 19.30-as kezdettel.**

Június 30-án, kedden a **Tükrös Zenekar** koncertet ad a Mindszenty-Teremben **19.00 órai** kezdettel. A koncert után, hagyományos Táncház is lesz. Jegyárak: Felnőtt: \$ 20; 12 éven aluliaknak: ingyen. Érdeklődni lehet **Gárda Leventénél (514-833-0476)**. Mindenkit szeretettel várnak.

Szeretnénk megköszönni a Szent Erzsébet Nőegyletnek a sekrestye fölötti gyűléstermek ablakcseréjére fordított anyagi támogatását. **Isten fizesse meg!**

Halottaink: Kalapáti Júlianna temetési szentmise szerdán volt. Augustine Ferenctől pedig csütörtökön búcsúztunk el. **Nyugodjanak Békében!**

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:	Perselyben:	209.00
	Borítékban:	953.00
	Külön hozzájárulás:	620.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Június:	21:	9.00	+Tekker Anna Máriaért – Eggenhofer Klára
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
	22:	8:00	+Drudi Nondoért - családja
	27:	8:00	+Lacroix Vincentért - felesége

Két évvel ezelőtt azzal a szándékkal rendezték meg az I. Magyar Katolikus Napot Szlovákiában, hogy lehetőséget teremtsenek a hívőknek és minden jó szándékú érdeklődőnek a találkozásra, és a vallási programokon kívül olyan témáknak, előadásoknak is helyt adjanak, amelyek mindannyiunk életéhez kapcsolódnak. Idén harmadik alkalommal került sor a rendezvényre Bényben. A III. Magyar Katolikus Nap előestéjén, június 12-én szentmisével kezdődött a találkozó. Szakál László János pápai káplán, galántai esperes-plébános szentbeszédében az evangelizáció szükségességéről beszélt, a budapesti Városmiszióra is utalva. Ezt követően „Képes vagyok rá” címmel Bozay Krisztián balonyi esperes-plébános tartott képes-zenés meditációt Szent Pál gondolatai alapján. Az előesti program imaórával ért véget, amelyet Kiss Róbert dunaszerdahelyi esperes-plébános vezetett. A június 13-i, szombati szabadtéri szentmise főcelebránsa és szónoka Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek volt. Prédikációjában – Páduai Szent Antal ünnepe lévén – a szent életéből kiindulva szólt hitünkéről. Mint mondta, minden ilyen találkozó nemcsak a hitben erősít meg bennünket, hanem a magyarságunkban is, erősítve a nemzethez való tartozásunk tudatát. A délelőtt folyamán két előadás közül választhattak a résztvevők: Szabó Ferenc jezsuita, a Távlatok c. folyóirat főszerkesztője istengyermeki létünk kérdéseit boncolgatta Szent Pál tanítása tükrében. Akik inkább a gyermeknevelés témáját választották, azok Stredl Terézia pszichológus előadását hallgathatták meg. A román kori plébániatemplomban a Mahulányi József püspöki helynök által vezetett imaórával zárult a délelőtti program. Délután három előadás közül is választhattak a katolikus nap résztvevői. Tudom, kinek hittem címmel Bábel Balázs érsek tartott előadást a templomban. A művelődési házban Frank Márta pszichológus a szektákról beszélt, bekapcsolva előadásába hallgatóságát is. Oláh Miklós filmesztéta pedig A fény ösvényei című filmmel kapcsolatban mondta el gondolatait. A nap során volt kézműves-foglalkozás, könyvvásár, borbemutató is, és lehetőség nyílt az ismerkedésre, beszélgetésre és imára. A III. Magyar Katolikus Nap úrnapi körmenettel zárult.

Spesnet.info/Magyar Kurír 2009. június 16.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban

magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„MIÉRT FÉLTEK? MÉG MINDIG NINCS BENNETEK HIT?”

